Сведения о результатах проведенного отделом внутреннего финансового контроля Администрации города внепланового
контрольного мероприятия по теме «Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на замену оконных блоков (проверяемый период 2017 год)» в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении «Детский сад № 6 «Автошка» города Димитровграда Ульяновской области»
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	Октябрь
	Проверка законности и результативности использования бюджетных средств, выделенных на замену оконных блоков (проверяемый период 2017 год)
	1 035,46

	995,39
	-
	-
	-

	995,39
	-
	-
	-
	975,85


В ходе контрольного мероприятия выявлено:
1.В нарушение условий договоров часть суммы по договору № 1902 и работы по договорам № 1903, 1904 оплачены в 2018 году.

2.Договора на выполнение работ по замене оконных блоков с единственным подрядчиком, имеют признаки искусственно «раздробленной» сделки, что является нарушением пункта 5 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федерального закона № 44-ФЗ).

Данные действия заказчика, в лице заведующего Учреждением имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 1 статьи 7.29 Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ (далее - КоАП РФ).

3.Фактически установлены и приняты оконные блоки, размеры и конструкции которых не соответствует размерам и конструкциям, указанным в локальных сметах и актах о приемке выполненных работ. Данные действия должностного лица, в лице заведующего Учреждением имеют признаки административного правонарушения, ответственность за которые предусмотрена частью 10 статьи 7.32 КоАП РФ.

4.Стоимость фактически выполненных работ завышена.
5.В нарушение статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ Учреждением оплачены непредвиденные работы без расшифровки и подтверждения наличия таковых.

По результатам контрольного мероприятия выдано представление. 
